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1. RÉCEPTION DE LA CAMÉRA

1.1. Remarque

• Avant de déballer, assurez-vous que l'emballage ne présente pas de chocs ou 
d'écrasements qui auraient pu être causés pendant le transport et endommager le 
produit.

• Ne jamais retirer les panneaux en les tirant.

1.2. Vérification

• La boîte d'accessoires dans laquelle vous avez trouvé ce manuel doit contenir le 
matériel suivant.

Dénomination : clé de montage universelle.
Utilisation : elle sert à actionner le mécanisme excentrique de liaison 
entre les panneaux.
Fourniture : 1 unité par chambre
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Dénomination : Bouchon blanc pour panneau mural ou plafond. 
Utilisation : Utilisé pour boucher les trous d'entrée de la poignée de 
montage.
Fourniture : 1 unité par trou.

Dénomination : Bouchon gris ou marron pour panneau de sol. 
Utilisation : Utilisé pour boucher les trous d'entrée de la poignée de 
montage.
Fourniture : 1 unité par trou.

Dénomination : Profilé et raccord sanitaire.
Utilisation : utilisé pour finir les raccords, sur trois plans, du profilé 
sanitaire.
Fourniture profilé : 1 unité par coin supérieur et inférieur de la 
chambre.
Fourniture du nœud : 1 unité par coin de la chambre.

Dénomination : Boîte de jonction.
Utilisation : Utilisé pour réaliser les différentes connexions 
électriques.
Fourniture : 1 unité par chambre.
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Dénomination : soupape de compensation de pression. Utilisation : 
sert à compenser la différence de pression entre l'intérieur et 
l'extérieur.
Fourniture : 1 unité par chambre de congélation ou sur demande.

Dénomination : Manuel d'instructions et documentation. Utilisation : 
Nécessaire pour suivre un critère logique de montage. Fourniture : 1 
manuel d'instructions et documentation.

Dénomination : Éclairage.
Utilisation : sert à éclairer l'intérieur de la chambre.
Fourniture : 1 unité par chambre lorsqu'elle n'est pas équipée.
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2. INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA CHAMBRE AVEC PANNEAU DE 
SOL

2.1. Avant le montage

2.1.1. Emplacement de la caméra

• Vérifiez que le sol où nous allons installer la chambre est parfaitement plat.
• Le sol ne doit pas contenir de saletés ni d'objets que nous pourrions laisser 

accidentellement sous les panneaux.
• Examinez l'emplacement définitif de la chambre dans le local, en accordant une attention 

particulière à l'emplacement de la porte et en vous assurant que son ouverture est libre de 
tout obstacle.

• Enfin, vérifiez qu'il y a suffisamment d'espace pour installer l'équipement de 
refroidissement.

La porte peut être placée de n'importe quel côté de la chambre, à condition qu'il y ait un 
panneau de la même largeur que le panneau de porte.

2.1.2. Fonctionnement du mécanisme excentrique

Avant de commencer le montage de la chambre, il est important que vous compreniez le bon 
usage de la clé de montage et le fonctionnement du mécanisme excentrique des crochets de 
liaison.

• Fonctionnement de la clé de montage :

La clé de montage doit toujours être placée dans les trous perpendiculairement au panneau.
La clé de montage doit toujours être tournée vers la droite (dans le sens des aiguilles d'une 
montre).
Le retrait de la clé de montage s'effectuera également perpendiculairement au panneau.

• Fonctionnement du mécanisme excentrique des crochets de fixation :

Il arrive parfois que certains crochets présentent une certaine résistance à la 
récupération de l'excentrique. Ceci est normal et résulte du processus d'assemblage des 
excentriques dans le boîtier en ABS. Lorsque cela se produit, tournez et récupérez 
l'excentrique du crochet sans effectuer aucun type d'assemblage, puis ramenez le 
crochet dans sa position initiale et cette résistance aura disparu.
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1. POSITION INITIALE DU CROCHET SUR LE 
PANNEAU

LE CROCHET EST OUVERT

2. POSITION DU CROCHET LORSQU'IL 
TOUCHE LA TÊTE DU PANNEAU 
ADJACENT

LE CROCHET EST OUVERT
ROTATION VERS LA DROITE ROTATION VERS LA DROITE

3. POSITION FINALE DU CROCHET 
(PANNEAUX ASSEMBLÉS)

4. POSITION FINALE DU CROCHET 
LORSQUE L'ON DÉFAIT LA LIAISON ENTRE LES 
PANNEAUX

LE CROCHET EST OUVERT
VIREMENT À 
GAUCHE

LE CROCHET EST FERMÉ
VIREMENT À DROITE
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PANNEAU VERTICAL

PANNEAU 
VERTICAL

PANNEAU HORIZONTAL

PANNEAU 
HORIZONTAL

2.1.3. Identification des panneaux

Pour faciliter le montage, les panneaux sont clairement identifiés à l'aide d'autocollants de couleur.
Chaque couleur identifie un type de panneau :

2.2. Début du montage

Étape 1.

Placez les panneaux de sol selon la disposition indiquée sur le 
plan ci-joint et assemblez-les à l'aide du crochet.
Certains panneaux de sol ont un sens, il faut donc veiller à 
bien aligner les boîtiers des crochets.
Voir le plan de montage.

Étape 
2. Réfléchissez bien au panneau vertical par lequel commencer le 

montage, en fonction de la configuration du local dans lequel 
nous allons installer la chambre. Nous recommandons de 
monter en dernier le côté où sera placée la porte.
Placez le premier panneau vertical (PAS LE PANNEAU 
D'ANGLE), aligné avec le panneau de sol. Ne serrez pas les 
mécanismes excentriques tant qu'ils ne sont pas parfaitement 
alignés.

Si le premier panneau vertical que
est un panneau d'angle, celui-ci doit 
être décalé de 10 mm par rapport 
au panneau de sol.
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10 mm
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Étape 
3. Nous allons placer le panneau vertical qui forme le coin avec le 

premier panneau posé. Comme mentionné précédemment, ne 
serrez pas les mécanismes excentriques tant que le panneau 
vertical n'est pas parfaitement aligné avec les autres panneaux.

L'actionnement de l'excentrique du crochet s'effectue toujours dans le sens « vers la droite ».

Étape 
4. Placez ensuite tous les panneaux de ce côté.

Rappel : il est conseillé de monter le côté le plus proche d'un 
mur afin de faciliter le montage des autres côtés. Toujours en 
couvrant la longueur du panneau au sol.

Étape 
5. Dans le même ordre de montage que pour le premier côté, 

nous allons monter le côté avant, comme le montre l'image, 
en laissant 3 supports pour la pose du plafond (étape 6).

L'actionnement de l'excentrique du crochet s'effectue toujours dans le sens « à droite ».



Manuel d'instructions
Chambre froide modulaire S-LINE

INSTRUCTIONS DE MONTAGE CHAMBRE FRIGORIFIQUE DÉMONTABLE S-LINE
9

Étape 
6. Placez ensuite un panneau de plafond pour terminer le premier 

« anneau » de la chambre.

Étape 
7. Terminez le montage de tous les « anneaux » restants jusqu'à ce 

qu'il ne reste plus que le dernier côté de la chambre à monter.

Dans la mesure du possible, placez en dernier « anneau » celui 
qui contient le panneau mural de la porte. (ÉTAPE 9)

Étape 8.

Placez le dernier côté de la chambre en vous assurant que tous 
les crochets sont correctement fermés et que les panneaux sont 
bien à niveau.

L'actionnement de l'excentrique du crochet s'effectue toujours dans le sens « vers la 
droite ».
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Étape 
9. Décrochez la porte avant de poser le panneau de porte. La pose du 

panneau de porte s'effectue de la même manière que celle d'un 
autre panneau mural. Une fois le panneau de porte posé, fixez le 
seuil à la partie inférieure du panneau de porte.

Remettez la porte sur la charnière et vérifiez qu'elle se ferme 
correctement. Vérifiez que le joint d'étanchéité adhère 
correctement au cadre de la porte et qu'aucune lumière ne 
pénètre à l'intérieur de la chambre.

Si la lumière passe, déplacez les gonds pour ajuster correctement la porte au cadre.

Étape 10.

Placez les barres profilées sanitaires dans les coins de la 
chambre en laissant un espace de 35 mm sur le côté afin de 
pouvoir ensuite placer le nœud de jonction. Placez d'abord le 
profilé en L, puis clipsez le profilé sanitaire.

Étape 11.
Placez le joint sanitaire dans le coin de la chambre pour obtenir 
une meilleure finition à l'intérieur.

Retirez le film protecteur de la tôle de tous les panneaux, tant à l'intérieur qu'à 
l'extérieur.

PORTE PANNEAU DE 
PORTE

SEUIL
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